4 M12x35
kl.8.8

2 M12x35
_A_.m.w,

2 M12x35
kI.8.8

2 M12x35
kl.8.8

2 M12x35
kl.8.8

K

4 M12x45

1 M16x60
kl.8.8

otew wklejana

EW nr S-1 x 1szt.

1:10 (/)
27 IPE300 346

Gy

i

11 IPE180

|/§

e
e

;r

80 105,

4284
4228

4132

56,

55

, 97

W%E\

58

Dy

58

Dy

3747

(o}
SN
=

By

—
o1
o

Ar |

ret gwint. 20x350 8.8
|

4129

™

187

3942
— 3932
~x_3900

3840
3794

60, |

12 46

3682

1032

2650
2590

60

1190

1400
1340

.60

1170

20,, 70,60, ,

27 IPE300 &4
Ooo /5 m 4284
RN ©
55 fedfl=dy 24228
)_ﬁ ﬁ_ 51 4132
11 IPEBO |H=H| 42
w#mﬂ 5
2X 60 3942
|ﬁw |_m.m_u u%
58 2 S| 3840
N
o6 o
el
IO S 7
2x 60 4 |
_ N
_ 3
58 | |l
mlmlr[v_w_... \E
3| 2500
I
_ o
_ =
58 | i
6 [l | o
| S| 1340
I
_
| o
I S
Ll -
|
58 I
5=l 150
64 8 9
l 2 20
mmK__, ! _Jf ] OL\O
s °
o E-E
1:10
12, 277
S

150 , 20|,

45 100 45

20

91 30

7

30

l//\

W rrares. ot

ez

s

1,70, 70,1 &~»

| Indeks| Opis

7 Data

A-A

1110

20, , 300 20
11 1
C 110, 120 10
1 1 1 1 o
N
N 75 "
A ~N
<
O/ (o) 6 N\ SF®
<
0] (0] &
27
12 H_.H_.O HHo 44
12 217 . 343 79 1344
i i 1 T
4 M V 1 4 4 o
& 41 \‘ 4 o
- L / ) _ SR
D \ N B | [ — Yl o
o Y Y & | I !
~ T o o _ = 0
Te) N
& 40 54 o
~
90/, ot
Pozycja Nazwa llosé [szt]Dtugosé [mm]| Materiat |Waga 1szt. [kg]Waga catk. [kg]
S-1 wykonat x| 1
99 BL10x100x100 1 100 S2351R 0.74 0.74
91 BL6X277x70 1 217 S2351R 0.89 0.89
90 BL6X277x70 1 217 S2351R 0.89 0.89
75 BL20x340x190 1 340 S2351R 1014 1014
64 |BLIOXL00X100 1 100 S2351R 0.75 0.75
60 BL6X277x70 4 217 S2351R 09 36
58 BL8X100x94 4 100 S2351R 0.59 2.36
56 BL8X89x60 4 89 S2351R 03 12
55 BL10x200x130 1 200 S2351R 204 204
54 |BLIOXI85x80 1 185 S2351R 1.06 1.06
27 IPE300 1 4264 | S3551R 179.96 179.96
1 IPE180 1 500 S2351R 9.4 9.4
- Pret gwint. 20x350 8.8 4 350 8.8 024 094
Razem: 25 213.98
Spoiny 1.8% 3.85
Razem: | 217.83
x 1] 217.83
Catost razem: | 217.83
SPOINY NIEOPISANE:
1) Poszczegdlne elementy taczyt ze soba za pomoca spoin pachwinowo-obwodowych.
2) Grubosci spoin "a" stosowat w zaleznosci od rodzaju taczonych elementéw:
-rura z rura; a= grubosci Scianki cienszego z taczonych elementéw,
-blacha lub ksztattownik walcowany z rura; a= grubosci $cianki rury lecz nie
wigcej niz 0,7 grubosci blachy lub ksztattownika,
-pozostate elementy; a= 0,7 grubosci cienszego z taczonych elementéw
w przypadku spoin czotowych stosowaé spoiny o petnym przekroju.
O _uN m —A O _uN Biuro Projektowe GREKOR Grzegorz Korszak
- ) 17-100 Bielsk Podlaski, Hacki 9
Biuro Projektowe J]  TEL: 608-329-585 grekor.biuro@gmail.com
PROJEKTANT:
mgr inz. GRZEGORZ KORSZAK (PDL/000L/POOK/06)
upr. do proj. b/o w specjalnosci konstr. budowlanej
NAZWA RYSUNKU:
| 5-1
INWESTYCJA:
NAZWA PROJEKTU: BRANZA: SKALA: DATA
 TECHNICZNY | KONSTRUKCJA | 110125 13102023
ARKUSZ: ETAP: REWIZJA: NR RYSUNKU:
| A3 | | RewO | ol




